ESICAP CAPACITORS
Esicap ) XRIFR I FES2S

ESEER

Operation manual

Lafaelt
KRIRBES



Esicap IIXRFRIFBEES

EBEEEMN

BRIRSNMNXLBERBNE WA TLE. BIE. .
#Hir. NRHEDEINEIBUINF W AR SERRIES
i, RERRAMERNARER, ADPRAAELTIIE.

goe==s ]

dJ—-=¢
N
A =

B, MEAEERGR

RBERWARTRLZEX MRS, FFEHRAETER
EBEARRIENZ G,

ANBREIRTF,
XSRS, At 281, T2MHE
EBIRER
XEBRAFZINRT RAFANTR, SERIBNSEIR,
BIEIEBH TR,

RSP IERB R B ENIRSKIBETENBIR
BT
SIWEERNGKR, BB TABP, SBREIREA
BN ITEXIGE RSB LEMNETRBYN.
SR NLZEDRT TR AR FEEL, UR
BT AL,

X MBI T T [EIREIRNE, ZEaVE
F. REISEANLZEZRIABGH T ASNDE, 1B
WRERIABTIRBNE H VA
XNRSENEBREABZNNT, NMATHMESHE
ERIVRIA TR L. SEENIREFRINALS.
REBGITPNRGEKREBES, SE&hsRER
%o




Esicap IJIXRFRIFBEES

DEREYREBSENERER

CEARRINERY, NESHEBERE, RBINEBIRFE,
S5 6H
LCP [ 480-25--[]
LB PRBEER RY: BEASSS
. DB EE
RE . PAEDINN=BRABEES
TMESS: 6.7kvar~60kvar
STEB[E : 250V~850V
H &R AV RS BERY/S AT
F G NR: Lafaelt X RAFIR IFEB S

LCP-H R5IE B E IR IER AR

A2 AL AR M2

2004 Iemd i

022

e tgenzses
ANERYT (mm)
B | mems AEER | ED | ATDH NExEE | BARS | EDEE B3E5
=) = Z opig
(kvar) [ (A) | (WF) =
(DxH) Mx) | (MdxL) | (S)
1 LCP-H-280-10 10 35.7 406 90x245 2xM8 M12x16 30




Esicap IIXRFRIFBEES

2 LCP-H-280-15 15 53.6 609 106x245 2xM8 M16x25 30
3 LCP-H-280-20 20 71.4 812 116x290 2xM8 M16x25 30
4 LCP-H-300-10 10 40 510 90x245 2xM8 M12x16 30
5 LCP-H-300-15 15 50 531 106%245 2xM8 M16x25 30
6 LCP-H-300-20 20 66.7 708 116x290 2xM8 M16x25 30
=i
FESE| MEwR | meas AR (mm)
B OESIR | | ) | @ | OEEE | BARS | RHEE | ®3E5E

(OxH) | (Mx) | (MdxL) | (S)

1 LCP-H-480-15 15 18.0 207 106x245 3xM8 M16x25 35
2 LCP-H-480-20 20 241 276 116x245 3xM8 M16x25 35
3 LCP-H-480-25 25 30.1 346 116x290 3xM8 M16x25 35
4 LCP-H-480-30 30 36.1 415 116x290 3xM8 M16x25 35
5 LCP-H-525-15 15 16.5 173 106x245 3xM8 M16x25 35
6 LCP-H-525-20 20 22.0 231 116x245 3xM8 M16x25 35
7 LCP-H-525-25 25 27.5 289 116x290 3xM8 M16x25 35

8 LCP-H-525-30 30 33.0 347 116x290 3xM8 M16x25 35

LCP R5iBRBINERLIER RS
AR ML AE R “H AR
leigess
IMERY (mm)
TESE |EER| MERs
BS | mSME INEx TR | BAMT | FEHRE K985
(kvar) (A) (WF)

(DxH) | (Md) | (MzxL) | (S)

1 LCP250-6.7 6.7 26.7 340 76%245 2xM8 M12x16 30
2 LCP250-8.3 8.3 33.2 423 90x245 2xM8 M12x16 30
3 LCP250-10 10 40.0 510 90%245 2xM8 M12x16 30




Esicap IR EBS3S

4 LCP250-13.4 134 53.6 679 106%245 2xM8 M16x25 30
5 LCP250-15 15 60.0 764 106%x245 2xM8 M16%x25 30
6 LCP250-16.7 16.7 66.8 851 116x245 2xM8 M16x25 30
7 LCP250-20 20 80.0 1019 116x290 2xM8 M16x25 30
8 LCP280-6.7 6.7 23.8 272 76x245 2xM8 M12x16 30
9 LCP280-8.3 8.3 29.6 338 90%245 2xM8 M12x16 30
10 LCP280-10 10 35.7 406 90%245 2xM8 M12x16 30
1" LCP280-13.4 13.4 47.8 544 106x%245 2xM8 M16x25 30
12 LCP280-15 15 53.6 609 106x245 2xM8 M16x25 30
13 LCP280-16.7 16.7 59.6 678 116%245 2xM8 M16%x25 30
14 LCP280-20 20 71.4 812 116%290 2xM8 M16x25 30
15 LCP300-6.7 6.7 22.3 237 76x245 2xM8 M12x16 30
16 LCP300-8.3 8.3 27.7 294 90x245 2xM8 M12x16 30
17 LCP300-10 10 33.3 354 90x245 2xM8 M12x16 30
18 LCP300-13.4 134 44.6 474 106%x245 2xM8 M16x25 30
19 LCP300-15 15 50.0 531 106%x245 2xM8 M16x25 30
20 LCP300-16.7 16.7 55.7 591 116x245 2xM8 M16x25 30
21 LCP300-20 20 66.7 708 116x290 2xM8 M16x25 30
=ianieass
IMERT (mm)
HESE |TEDR| MEes
FS | SR NExEE | BAWT | EBEE | K3EE
(kvar) A) (uF)
(DxH) (Mx) | (MdxL) | (S)
1 LCP250-20-F 20 26.7 1019 116x245 4xM8 M16x25 30
2 [LCP250-25-F 25 33.3 1274 116x290 4xM8 M16x25 30
3 [LCP250-30-F 30 40.0 1529 136x%290 4xM8 M16x25 30
4 |LCP280-20-F 20 23.8 812 116%x245 4xM8 M16%x25 30
5 |LCP280-25-F 25 29.8 1016 116%290 4xM8 M16%x25 30
6 [LCP280-30-F 30 35.7 1219 136x%290 4xM8 M16x25 30
7 [LCP300-20-F 20 22.2 708 116x245 4xM8 M16x25 30
8 [LCP300-25-F 25 27.8 885 116x290 4xM8 M16x25 30
9 |LCP300-30-F 30 33.3 1062 136%290 4xM8 M16%x25 30
=iaen e
FESE| FEDR | e IR (mm)
BSOESER | | ) | e | DNEXER | BART | EREE #IED
OxH) | (Mx) | (MdxL) | (§)
1 LCP440-15 15 19.7 247 106%245 3xM8 M16x25 35
2 LCP440-20 20 26.2 329 116%x245 3xM8 M16x25 35
3 LCP440-25 25 32.8 411 116x290 3xM8 M16x25 35
4 LCP440-30 30 39.4 493 116x290 3xM8 M16x25 35




Esicap IIXRFRIFBEES

5 LCP480-10 10 12.0 138 106%245 3xM8 M12x 16 30
6 LCP480-15 15 18.0 207 106x245 3xM8 M16x25 35
7 LCP480-20 20 241 276 116x245 3xM8 M16x25 35
8 LCP480-25 25 30.1 346 116x290 3xM8 M16x25 35
9 LCP480-30 30 36.1 415 116x290 3xM8 M16x25 35
10 LCP525-15 15 16.5 173 106x245 3xM8 M16x25 35
1 LCP525-20 20 22.0 231 116x245 3xM8 M16x25 35
12 LCP525-25 25 27.5 289 116%x290 3xM8 M16x25 35
13 LCP525-30 30 33.0 347 116x290 3xM8 M16x25 35
14 LCP850-15 15 10.2 66 106x245 3xM8 M16x25 35
15 LCP850-20 20 13.6 88 116x245 3xM8 M16x25 35
16 LCP850-25 25 17.0 110 116x290 3xM8 M16x25 35
17 LCP850-30 30 20.4 132 116x290 3xM8 M16x25 35
LCP-S R ERBINEEIRIEB SRS
AR - HIEAN A S bR
) . " E_ - e
leemmss
WES IR (mm)
| MRS

Fs S B G |EXFE | BAMS | EEER WA
(kvar) (DxH) (Md) (MzxL) (S)
1 LCP-S-250-6.7 6.7 26.7 340 76x%245 2xM8 M12x16 30
2 LCP-S-250-8.3 8.3 33.2 423 90x245 2xM8 M12x16 30
3 LCP-S-250-10 10 40.0 510 90x245 2xM8 M12x16 30
4 LCP-S-250-13.4 13.4 53.6 679 106x245 2xM8 M16x25 30
5 LCP-S-250-15 15 60.0 764 106x245 2xM8 M16x25 30
6 LCP-S-250-16.7 16.7 66.8 851 116x245 2xM8 M16x25 30
7 LCP-S-250-20 20 80.0 1019 116x290 2xM8 M16x25 30
8 LCP-S-280-6.7 6.7 23.8 272 76x245 2xM8 M12x16 30
9 LCP-S-280-8.3 8.3 29.6 338 90x245 2xM8 M12x16 30
10 LCP-S-280-10 10 35.7 406 90x245 2xM8 M12x16 30
11 LCP-S-280-13.4 13.4 47.8 544 106x245 2xM8 M16x25 30




Esicap IR EBS3S

12 LCP-S-280-15 15 53.6 609 106x245 2xM8 M16x25 30
13 LCP-S-280-16.7 | 16.7 59.6 678 116x245 2xM8 M16x25 30
14 LCP-S-280-20 20 7.4 812 116x290 2xM8 M16x25 30
15 LCP-S-300-6.7 6.7 223 237 76%x245 2xM8 M12x16 30
16 LCP-S-300-8.3 8.3 27.7 294 90%x245 2xM8 M12x16 30
17 LCP-S-300-10 10 33.3 354 90%x245 2xM8 M12x16 30
18 LCP-S-300-13.4 | 13.4 44.6 474 106x245 2xM8 M16x25 30
19 LCP-S-300-15 15 50.0 531 106%x245 2xM8 M16x25 30
20 LCP-S-300-16.7 | 16.7 55.7 591 116%x245 2xM8 M16x25 30
21 LCP-S-300-20 20 66.7 708 116x290 2xM8 M16x25 30
=N
SMERY (mm)
HESE |SEDT | EEE
P | WSS SNExFER | BAINKT | FEEBE | W30
(kvar) (A) (WF)
©=H) | Mx) | (MdsL) | (9)
1 |LCP-8-250-20-F 20 26.7 1019 116x245 4xM8 M16x25 30
2 |LCP-S-250-25-F 25 33.3 1274 116x290 4xM8 M16x25 30
3 |LCP-S-250-30-F 30 40.0 1529 136%290 4xM8 M16x25 30
4 |LCP-S-280-20-F 20 23.8 812 116x245 4xM8 M16x25 30
5 |LCP-S-280-25-F 25 29.8 1016 116x290 4xM8 M16x25 30
6 |LCP-S-280-30-F 30 35.7 1219 136x290 4xM8 M16x25 30
7  |LCP-S-300-20-F 20 222 708 116x245 4xM8 M16x25 30
8 |LCP-S-300-25-F 25 27.8 885 116x290 4xM8 M16x25 30
9 |LCP-S-300-30-F 30 33.3 1062 136x290 4xM8 M16x25 30
=13
GCEE AT | Hees iRy (G

S| BSR | an| @) | g | NEXEE | BAKT | EEEE  WSEE
@) | o | (mdxL) | (§)
1 LCP-S-480-10 10 12.0 138 106x245 3xM8 M16 x 25 23
2 |LCP-S-480-15 15 18.0 207 106x245 3xM8 M16x25 23
3 |LCP-S-480-20| 20 24.1 276 116x245 3xM8 M16x25 30
4 |LCP-S-480-25| 25 30.1 346 116x290 3xM8 M16x25 30
5 |LCP-S-480-30| 30 36.1 415 116x290 3xM8 M16x25 30
6 |LCP-S-525-10 10 11.0 116 106x245 3xM8 M16x25 23
7 |LCP-S-525-15 15 16.5 173 106%x245 3xM8 M16x25 23
8 |LCP-S-525-20| 20 22.0 231 116x245 3xM8 M16x25 30
9 |LCP-S-525-25| 25 27.5 289 116x290 3xM8 M16x25 30
10 |LCP-S-525-30| 30 33.0 347 116x290 3xM8 M16x25 30




Esicap ) XREIRIFEBSSs

LCP- SR RE IR IEB SR

% a

S5 X 10

&7 &8 &9



Esicap IR EBS3S

lesame s
ANERY (mm)
HESE FEEn JEBs
FBS RIS KxBxE | BERS gl =1132]
(kvar) ()] (WF) Z5RE
(H) (Md) (S)
1 LCP280-10B 10 35.7 406  [175x70x160| 2x M6 4 50
2 LCP280-15B 15 53.6 609  |175x70x210| 2x M6 4 50
3 LCP280-20B 20 71.4 812  |175x70x260| 2x M6 4 50
4 LCP280-30B 30 107.1 1218  |180x95x280| 2x M8 5 55
B Ehap ik
INERY (mm)
HESE |FEDR | FELS
PSS RIS KxBxE | BERS ieall=]1i]
(kvar) (A) (uF) BUR
(H) (Md) ()
1 |LCP280-15-FB 15 10.3 609.3 | 175x70x210 | 4xM6 7 25
2 |LCP280-20-FB 20 23.8 812 175x70%260 | 4 x M6 7 25
3 |LCP280-30-FB 30 35.7 1219 | 180x95x280 | 4x M8 8 27.5
4  |LCP280-40-FB 40 47.6 1624.9 | 180x95x330 | 4x M8 8 27.5
5 |LCP280-60-FB 60 71.4 2437.2 |270%x120%290| 4xM8 9 50
=R 5588
INERY (mm)
BS | BSHIR WESR TR | MRS KxBx® | BERS e ai=a
(kvar) A) (uF) REE
(H) (Md) ()
1 | LCP400-15B | 15 21.7 2985 |175x70x210| 3XM6 1 25
2 | LCP400-20B | 20 28.9 398.1 | 175x70x210| 3XM6 1 25
3 | LCP400-25B | 25 36.1 4976 |175x70x260| 3XM6 1 25
4 | LCP400-30B | 30 43.3 597.1 |180x95x220 | 3XM8 2 27.5
5 | LCP400-40B | 40 57.7 796.2 | 180x95x280 | 3XM8 2 27.5
6 | LCP400-50B | 50 72.2 9952 |180x95x330| 3XM8 2 27.5
7 | LCP450-15B | 15 19.2 2359 |175x70x210| 3xM6 1 25
6 | LCP450-20B | 20 25.7 314.5 |175x70x210| 3xM6 1 25
7 | LCP450-25B | 25 32.1 393.2 | 175x70x260 | 3xM6 1 25
8 | LCP450-30B | 30 38.5 4718 |180x95x220 | 3xM8 2 27.5
9 | LCP450-40B | 40 51.3 629.1 | 180x95x280 | 3xM8 2 27.5
10 | LCP450-50B | 50 64.2 786.3 | 180x95x330 | 3xM8 2 27.5
11 | LCP480-15B | 15 18.0 207.3 | 175x70x210 | 3xM6 1 25
12 | LCP480-20B | 20 24.1 276.5 | 175x70x210| 3xM6 1 25
13 | LCP480-25B | 25 30.1 345.6 | 175x70%x260 | 3xM6 1 25
14 | LCP480-30B | 30 36.1 4147 |180x95x220 | 3xM8 2 27.5
15 | LCP480-40B | 40 481 552.9 |180x95x280 | 3xM8 2 27.5
16 | LCP480-50B | 50 60.1 691.1 | 180x95x330 | 3xM8 2 27.5
17 | LCP480-60B | 60 72.2 829.4 |270x120x230| 3xM8 3 65




Esicap IJXRER IFBE:

GBI

B BIANRIBERAENRIG A TSRV RYNR L SIRIA
NEHE, FERFBEQRGA TR D,
ALZEMRITH~ R85

IR~ DRBXZEPENEF .

B OE~RRBME, KBEZ™RREXE I OEERIAL
GRS RN ERBIT TRV IE,

REF BN ENBSSHSITR~B o

B BT, B ERBAERIRER .

1=

B TRNGEETIR, BXREBIINE, BHIERTMR, K%,
TH S FAROIA

B BRNEBET®R, MUIREBWRP, BHLERL, A,
/Bﬂ/ﬁ%o

B EEEE: 20C~60T,
B EEEEERKNBESE.
g5

B BEFAELEAE TERKEBEINS.

B AFZRNRNER, TEEEREH T —RBTHNE
P, AT ASRIFBHER, FeRZAZR MR
IR, IRBRIRBIH N K,

yzz)

BERECE: GEbEENINERERE [EC60439-1
B 53RE: 40C

B 24 /\WEIYEE . 35T

B FYHRE: 25T



Esicap IJIXRFRIFBEES

BATELI:
—1BEB=EE 1=Q/v/3U
BB EEs 1=Q/U

10

B BEFELEFNVRIEBREEENAE, BHIDREY

2, WLEAEBXNAG AT, NANXGER>ITREIEN ;
LZRNBBE BB EA/)\F 30m IEEE, FKHE
BB LRI 4~6N. n, BLkin3 L35
8~10N. m, EBESSINHHHIR~REBPHIBELZ =G/
—+ 50mm,
BFASPRERANLSE TR, BEBSUWNEERSK, Bl
M SERITTZ 4.

BEsSsInST ERNEBESERBINVERNRS L ERE, EES
SR WE BN MM L SRS, RIEEREE;
TEERGTRIABRIGIT 24 /)\NEEEREAFEEE
E, EH%r, DEBIOFIEN, ~RIBNKRBIE
BHIN, RDURIEPBBIR.

Bl 480-30-3 B9/ G, FNEEB e 1=30/ (0. 48 x +/3) =36A
Bl 250-15-1 B89/ G, FEBRE [=15/0. 25=60A

F2IBRE SR B R A BSFESEHNDRR,, I
MK EBSSENEBITHIAERALRM 1. 31n Ao
ZRIBEEENABMEESIRBEETTS, BmHRBSE
HEEBEMET ZBBSEREANSHRSITTHE
[xo

ZRBBHIBNN EBERIEAMBSIFIE, WREE
EROR, NN GBS PEE SHBHEs.
EEBB BB PTUERAREB S EBINMIEAS
Rs%, BBSIIRFIN D RIY, BPNYVBS
SAMT R ENPTE R TE NS,



Esicap IJXRER IFBE:

SR

B BHE RSP B In S E &R, NIVEIHIRRE N
TR FOVERE, EREEIER,

B S A B E R SD AT GBS s iciTMENK
BRLZENENIE, BEGEHEVBLRM0ELH.
ER LM RN S L £ NS EWWRAL A0 0%

B (ZRECEIRIE R EEVEME L], TfEAIREAE
KB ERE,

B [FARIEMNZEE I 1056CTBIEREB %,

B HEOERZBEES

ZIETNER T eSSBS RIS

#EHiP

B ASHF

TTEONRS R TIE2R1, WIUIBREBIR,

B NE

@%—ﬁ%% BB BEsInS B REB )T,
BFE—R, & NIBI:

_ﬂXE]’]FIDD/% /0o
BXARRANIIE RS
BSEEIN SR,
@*WWEWﬂ

IR EINRIRE R

Ol &=~ W DN =

11



Esicap IJXRER IFBE:

12

ERRS

AR FEERE 1 F, REBANTREHZ B8k, &FRIE
HAN~ DM SERN SRR, 2ANTRAAREEBT
EBFERTNARER, RATRIBERFZLER
W MNEFE, RUEEWIRIARLZ TRZRA

B RIGEBFMPNMERT SRR ;

B BEIFRSHIBIAMSBERIANT;

BTN “=8" HRR.

REMRSRE, RRSBE, ANIRSAHFIDEFER,
SO TOEDEFRE, WREM (pe ARFEAE RS
RIIED 1ERERIRBIKTE.






Lafaelt o

=
[mlu e,

%S, TP Lafaelt 53!

SKIR RS A R A5

RSk 400-882-1973

B 1&: 021-6039 3355

& H: 021-6039 3857

SHPILMIE: DEmKTX@BNE 268 S 2 1%
T 7 B sk IABLHMMRXBENIE 79 S
M 3k www.lafaelt.cn

IR A5 :v4.0 2208
A FWHERAU L SR B IR A F BTl



